

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Provincia di Bari

SETTORE III

PROTEZIONE CIVILE ATTIVITA' AMM.VA DI SUPPORTO ALLA POLIZIA LOCALE RANDAGISMO

DETERMINAZIONE N. 2 del 14/02/2014

Raccolta Ufficiale

N. 133

del 17/03/2014

OGGETTO: Società Sapignoli s.r.l. – Liquidazione fattura per contratto di assistenza e

manutenzione applicativo PIEMME, anno 2014 - Codice identificativo

Gara: ZBA0CE92B1.

IL RESPONSABILE

Premesso:

che presso il Comando di P.L. di questo Ente è in uso, fin dal 1998, l'applicativo denominato "PIEMME" della Società Sapignoli s.r.l., per la gestione delle infrazioni al Codice della Strada e leggi complementari;

che la manutenzione e l'aggiornamento di tale applicativo è oggetto di uno specifico contratto che annualmente questo Ente stipula con la stessa Società Sapignoli s.r.l.:

Vista la Determinazione dell'VIII Servizio n. 87 in data 13.12.2013, con la quale:

- 1. è stato rinnovato, e sottoscritto tra questo Ente e la società Sapignoli s.r.l. da Torriana (RN), il contratto relativo al servizio di manutenzione e aggiornamento dell'applicativo in oggetto per l'importo di complessivi € 1.464,00, opzionando anche n. 2 interventi di assistenza telematica per il complessivo costo di € 244,00;
- 2. è stata prenotata la complessiva somma di € 1.708,00 IVA compresa con imputazione all'intervento 1.03.01.03 del bilancio pluriennale 2013 -2015, anno 2014 (cap. 484.01 epigrafato "funzionamento e manutenzione mezzi tecnici servizi di Polizia Stradale);
- 3. è stato fissato al 28 febbraio p.v. il termine per il pagamento della relativa fattura, ai sensi del D.Lgs. 231/2002;

Vista la fattura n. 26 in data 24.01.2014, registrata al protocollo generale dell'Ente al n. 0002320 in data 05.02.2014, presentata alla Società Sapignoli s.r.l., relativa al canone annuale del servizio di manutenzione ed aggiornamento dell'applicativo:

Visto il Decreto del Ministero dell'Interno in data 19.12.2013, pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale Serie Generale n. 302 del 27.12.2013, con il quale il termine per l'approvazione dei bilanci di previsione degli EE.LL. dell'anno 2014 è stato differito al 28.02.2014 e che, pertanto, risulta autorizzato sino a tale data l'esercizio provvisorio;

Visto il D.Lgs. 09.10.2002, n. 231;

Visto il D.Lgs. 18.8.2000, n. 267 "Testo Unico delle Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali";

Visto il vigente Statuto Comunale;

Visto il Provvedimento Sindacale n. 2550 in data 10.02.2014 avente per oggetto "Nomina del Responsabile del Settore III"

DETERMINA

- **1 Di dare atto** che le premesse del presente provvedimento costituiscono parte integrante e sostanziale del dispositivo, intendendosi qui riportate e trascritte;
- **2 Di liquidare** la fattura n. 26 in data 24.01.2014, registrata al protocollo generale dell'Ente in data 05.02.2014 al n. prot. 0002320, presentata alla Società Sapignoli s.r.l., corrispondente, giusta contratto sottoscritto, al canone annuale per il servizio di manutenzione ed aggiornamento dell'applicativo in oggetto;
- **3 Di imputare** la complessiva spesa di € 1.464,00 all'intervento 1.03.01.03 del redigendo bilancio di previsione anno 2014 (cap. 484.01 "funzionamento e manutenzione mezzi tecnici servizi di Polizia Stradale), dando atto che tale somma risulta già prenotata con la Determinazione dell'VIII Servizio n. 87 in data 13.12.2013;
- **4 Di dare atto** che la fattura di che trattasi è da pagare entro il termine del 28 febbraio p.v., come pattuito con la Società Sapignoli ai sensi del D.Lgs. 231/2002;
- **5 Di dare atto,** altresì, che la Società Sapignoli s.r.l. ha assunto tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all'art. 3 della Legge 13.08.2010, n. 136 e s.m.i.;

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo www.comune.castellanagrotte.ba.it/.

f.1	to Maria Te	eresa Impe	edovo

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n.540

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

Il Responsabile della Pubblicazione JSO ESCUSIVO ESPILIAMENTO MANDATO AMMINISTRATORE COMMINISTRATORE COMMINISTRATO f.to sig.ra Natalia Tanzarella